



Житель Тюменской области признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего жителя Тюменской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днём 21 июня 2021 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в салоне служебного автомобиля полиции, у одного из домов по ул. Ленина в посёлке Уфимском Ачитского района, применил физическое насилие в отношении участкового уполномоченного полиции ОП № 26 МО МВД России «Красноуфимский». Насилие было применено к полицейскому в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1621729>